

## 区经委召开 2022 年党的建设暨党风廉政建设大会

6月23日上午，区经委召开2022年党的建设暨党风廉政建设大会。会议由区经委党组书记李亿主持，区经委在职区管干部、全体中层干部和各基层党支部书记参加会议。区纪委监委第七派驻纪检监察组组长周梅君应邀参加。



为鼓励先进，弘扬典型，发挥榜样的示范引领作用，会议还表彰了“三优”模范科室和“三满意”好干部的科室和个人，并颁发了荣誉证书。



区经委主任张贤传达了中纪委、市纪委、区纪委会议精神。



党组书记与班子成员代表、分管领导与科室长代表分别就各自工作责任和任务签订党风廉政建设责任书，党组书记与机关党支部代表、科室长代表签订意识形态责任书，进一步压紧压实管党治党责任，紧盯目标任务，切实抓好落实，提高党的建设质量水平。







区纪委监委第七派驻纪检监察组组长周梅君对今年全面推进党的建设和党风廉政建设工作提出三点建议：一是进一步增强政治定力的政治自觉；二是进一步增强短板补齐的思想自觉；三是进一步增强履职担当的行动自觉。



党组书记李亿部署了2022年党建工作，并对抓好今年党建和党风廉政建设工作提出三点要求：



一是进一步提高政治站位，筑牢信仰之基。要以党的政治建设为统领，不断凝聚思想共识；要巩固拓展党史学习教育成果，不断强化理论武装。二是进一步强化正风肃纪，坚守政治定力。要坚持防控并举，坚定不移推动党风廉政建设；要坚持长效常态，持之以恒抓好作风建设。三是进一步夯实组织建设，优化干部队伍。要围绕固本强基，扎实推进高质量党建；要加强教育培养，着力锻造高素质干部队伍；要强化党建引领，切实推动经济高质量发展。要以一往无前的奋斗姿态、饱满昂扬的精神状态、尽心尽责的工作心态，实干、巧干、快干，以实际行动为经济事业新高峰新奇迹贡献智慧和力量，用优异成绩回答好新时代“奉贤美、奉贤强”的经济答卷，迎接党的二十大胜利召开。